Приложение 3 к Положению о Грантовом конкурсе, проводимым спецкурсом инженерной робототехники ФМЛ №30 совместно с благотворительным фондом «Финист» Темура Аминджанова
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ПРОЕКТА
Главные задачи проектной работы - обосновать ее актуальность и наметить план действий. Проектная работа должна всесторонне описывать весь процесс проектирования и создания разрабатываемого устройства. Для удобства и для структуризации всех этапов необходимо наличие следующих разделов в работе:
1) Титульный лист

2) Оглавление

3) Введение с постановкой целей и задач

4) Краткий исторический обзор, аргументация новизны и актуальности работы

5) Материалы и методы
Один из самых главных и объемных разделов.

Должен включать в себя функциональную и конструкционную схемы проектируемого устройства. Функциональная схема - это рисунок, на котором изображено, как устройство будет управляться, как связаны различные его компоненты с точки зрения управления (например, куда идут сигналы с датчиков, какая информация выводится на экран и т.п.). Конструкционная схема - это рисунок самого устройства, на котором показаны различные узлы, как они установлены на основе, как скреплены друг с другом.

Кроме схем раздел должен содержать подробный план реализации проекта. Удобно выделить несколько этапов так, чтобы каждый этап соответствовал какому-либо отдельному узлу. Этапы должны быть ограничены во времени. У каждого этапа должен быть четко сформулированный результат, чтобы всегда однозначно можно было сказать, закончен, выполнен ли данный этап или нет.
Вдобавок в разделе необходимо привести примерный список необходимых компонентов, деталей и расходных материалов.
6) Список литературы и иных источников, используемых при написании проекта

